



PO ŘÍSKÝ ZPRAVODAJ

OBEČNÍ NOVINY PO ŘÍ u Litomyšle, MLADÁ A ZRNĚTINA

ÍSLO 2

RO NÍK XIX.

ERVEN 2013

Prázdniny za dve mi

Hurá sláva! As dlouhých teplých dnů, grilování, jahod, zmrzliny a dovolených. „Tak kam letos za sluníkem?“ ptají se nás známí a vy se nedokážete rozhodnout o naplánované cestě na západ i na východ, pod stanici do penzionu, k vodě i na hory, kde si všechno to výše zmínované náležitě užijete. A neteďba cestovat daleko, abyste si z toho, co slyšíte kolem, připomněli, že jste opustili rodnou hroudu. Vezměte si již v předchozím čísle zmínovaný Plzeň-jih. Tam by se vás zeptali jinak. Slyšeli byste zvdavé: „Tak kampa letos? A jakpata budete dlouho? Copasí vezmete sebou? Kdypa se budete vracet?“ A podobně. Musím přiznat, že místní absence „pa“ za každým příslovcem mně nikterak nezkvělala, ale byly tu jiné věci. Například kolegyně v práci mi ekla: „Dej to pak podepsat Novákoj.“ „Novákoj? To jako myslíš Novákovi?“ odvětila jsem nevěcně. Ale pak jsem přišla na adresu já, když jsem se ptala, kam mám poslat tutu položku a jestli mám dát razítko taky na tuten dokument a kde je ta Nováková složka na podpisy. Nehledě na to, že jsem do telefonního seznamu napsala číslo na Silvu Novák a ekla, že Novákojci bydlejí nedaleko od nás. A to jsme teprve u sklovenání. Existují i celá slova, která pro mě byla úplnou novinkou, jako například: brknout, burák, tko a t eba i to, že se králík m b žn íká zajíc. Taky jsem dost dlouho nevěděla, co je to polejvák, kladka a hrka ka, a sloveso „sušit“ jsem měla spojené pouze se senem a houbami. Když mi poprvé bylo řečeno: „Vezmi si tady cibuli a pak mi vračco zbyde, a to u sebe nemusíš sušit“ byla má reakce nevyhnutelná: „Vy tady sušíte cibuli?“

A tím to teprve začalo. Pak mi prodávka v zahrádkářství nechťla prodat konev, protože jsem chtěla „ten v tšícropá“, po čemž mi tvrdila, že je to stejný, že na ten 16L a 20L je to stejný cropá a já po čemž dokola že bych ale pot ebovala ten v tšícropá. Až po drahné době jsme se konečně shodly na konvi. Uf! Když jsem pak poprosila v hospodě, jestli by nemohli nastevít okno, setkala jsem se s naprostým nepochopením. „No, nastevít, jen trochu.“ „Jo myslíte pootevít? Tak to nebude problém!“ Nebyl. Ani když jsem ekla, že to nádobí necháme odpučet, aby to šlo rychleji umýt, že to prádlo jen vyskládám, protože tohle se nemusí žehlit a že s tou flaškou musí po čemž zakarblovat, aby se její obsah dostatečně promíchal. Kolegyně málem spadla ze schodů, když jsem se s ní loučila konverzací v tou: „Tak co, razíš večer do šumu?“ „Co? Do šumu?“ „No, jestli...eeee..jestli jdeš n kam za zábavou...?“ hledala jsem když už ne místní, tak alespo neutrální ekvivalent. A takhle to jde po čemž. Pak se u te cizí jazyky, když se

nedomluvíte ani v řečech! Ale i tady platí, kolik řeči umíš, tolikrát si přeložíš a tak se snad tu východěštinu taky někdy po čemž naučíš. I když nejlépe to asi shrnula moje kamarádka, když jsme seděly u kulatého stolu, naklonila se ke mně a zašeptala mi se šibalským výrazem: „Jak voní tady srandovně mluvjí, víš?“ Tady? A co teprve my tam u nás!

Přijížděte co nejméně jazykových bariér a už vyrazíte kamkoliv a hlavně: pohodově léto, které si po té tuhé zimě všichni zasloužíme!

Bára Rosypalová

Naučná stezka kolem Štimberka

V lednu letošního roku získalo Myslivecké sdružení Poříčí příspěvek na vybudování naučné stezky v místní části Na Hrách. Jedná se o hezké místo v katastru naší obce, ke kterému se pojí některé zajímavosti. Na potoce protékajícím pod Hrámi mohla být zaniklá vesnice Rez. V některých místech jsou patrné na potoce vytvořené umělé hráze, které



mohly sloužit pro zachycení vody. Také geologické podloží je různé. V dané lokalitě se objevuje pískovec, žula i opuka. Na trase stezky se nachází nejvyšší bod našeho katastru ve výšce 547 metrů nad mořem a poblíž něho je hezká vyhlídka na Litomyšl a dál na Orlické hory. Celková délka naučné stezky je 4,8 km, kde první část vede proti proudu potoka pod vrchem Štímberek, a po překonání strmého stoupání kopíruje okraj lesa nazývaný Na Hrách. Pro zprůchodnění stezky je nutné zřídit dvě lávky a vybudovat bezpečnou konstrukci se zábradlím právě v místě prudkého stoupání. Součástí stezky bude dále informační panel, směrové ukazatele, stoly a lavice jako odpadní nádavy a odpadkové koše. Zájmem mysliveckého sdružení i obce je snaha postupovat tak, aby naučná stezka mohla být otevřená v průběhu měsíce září letošního roku.

Stavební parcely v obci

V současné době jsou v naší obci celkem 3 lokality, kde je nebo bude možné stavět rodinné domky. V části za informačním centrem jsou volné ještě 3 stavební parcely. Další 4 jsou omezeny ochranným pásmem vysokého napětí. Pro odstranění tohoto omezení se zpracovává projektová dokumentace tak, aby nadzemní vedení mohlo být uloženo do země a nebránilo uvažované výstavbě. Pro možnost většího výběru nabízených stavebních parcel zakoupila obec pozemek při výjezdu do Zrnítina vpravo od komunikace. Jedná se o 4 parcely, z nichž jedna je již prodána. Velikost stavebních pozemků je cca 1500 m². Další možná plocha pro výstavbu domků je při výjezdu z Poříčí na Budislav vlevo pod silnicí. Tento pozemek ve vlastnictví obce není ještě geodeticky rozdělen, ale i tak je zřejmé, že na něm bude možné vystavět 4-5 rodinných domků. Pednostně však budou prodávány stavební parcely v centrální části obce a v Zrníně. Příprava pozemků je dlouhodobá záležitost a proto je důležité průběžně tyto lokality vyhledávat, tak aby byl zaručen dlouhodobý rozvoj naší obce.

Pavel Boščík

Informace obecního úřadu

Zastupitelstvo obce přeje dle tem krásné prožití prázdnin a všem občanům příjemné a pohodové letní dny.

Informace z jednání zastupitelstva

27. 3. 2013

Zastupitelstvo obce schvaluje:

- Celoroční hospodaření obce a závěrečný účet obce za r. 2012 včetně Zprávy nezávislého auditora o výsledku prozkoumání hospodaření obce za r. 2012, bez výhrad.

- Rozpočet obce na r. 2013 ve výši 6 067 800,- Kč na straně příjmů, 5 632 800,- Kč na straně výdajů a financování ve výši 435 000,- Kč.

- Odkoupení pozemků p. č. 776/2, 776/3, 776/5, 776/6, 776/7 a 776/8, vše k.ú. Poříčí u Litomyšle od majitele p. Jiřího Bartoše, Zrnítin 44.

- Prodej pozemku p. č. 157/18, k.ú. Poříčí u Litomyšle pro manžele Doležalovi, bytem Poříčí u Litomyšle 117 a pozemku p. č. 157/19, k.ú. Poříčí u Litomyšle pro Romana Kováče, bytem Poříčí u Litomyšle 116.

- Nové stanovы SMSV Poliško.

- Smlouvu č. Z_S14_128120038950 mezi obcí Poříčí u Litomyšle a EZ Distribuce a.s.

- Smlouvy o zřízení věcných břemen na obecních pozemcích v k.ú. Poříčí u Litomyšle a k.ú. Mladov, které jsou dotčené stavbou plynovodu v r. 2000.

- Směrnici č. 1/2013 k aplikaci reálné hodnoty u majetku určeného k prodeji.

Zastupitelstvo obce bere na v domě:

- Žádost Lady Krejové, bytem Poříčí u Litomyšle 114 a Radka Dvořáka, Újezd u Chocně 104, o odkoupení obecního pozemku p. č. 157/17, k.ú. Poříčí u Litomyšle.

15. 5. 2013

Zastupitelstvo obce schvaluje:

- Smlouvu o obecních pozemcích dle geometrických plánů č. 275-253/2012 a 281-264/2012. Pozemky p. č. 2005/8, st. 103/2 a 2005/4 budou směnny za pozemek p. č. 609/2, který je ve vlastnictví p. Jiřího Rosypala, bytem Poříčí u Litomyšle Zrnítin 13.

Pozemek 608/2 bude směnny za pozemek 2005/3, který je ve vlastnictví p. Josefa Švihla, bytem Poříčí u Litomyšle 75. Všechny dotčené pozemky jsou v k.ú. Poříčí u Litomyšle.

- Partnerskou dohodu mezi obcí Poříčí u Litomyšle a MAS Litomyšlsko.

- Pronájem 150 m² pozemku p. č. 818, k.ú. Poříčí u Litomyšle pro Milana a Marii Hlavákové, bytem Poříčí u Litomyšle 48.

- Prodej pozemku p. č. 2043/2, výměra 15 m², k.ú. Poříčí u Litomyšle pro Milana a Marii Hlavákové, bytem Poříčí u Litomyšle 48, za cenu 375,- Kč.

- Smlouvu o zřízení věcného břemene č. IV-12-2009331/VB/1.

- Příspěvky na činnost pro: TJ Horní Újezd, SK Poříčí u Litomyšle, SDH Poříčí u Litomyšle, Myslivecké sdružení Poříčí u Litomyšle, SDH Desná, Oblastní charita Nové Hrady, Oblastní charita Poliško, Český svaz včelařů Litomyšl a Farní charita Dolní Újezd.

- Nákup stanu 12 x 6 m pro potřeby obce.

- Rozpočtovou změnu č. 1/2013.

- Smlouvu o poskytnutí dotace č. OŽPZ/13/21092.

- Smlouvu o výpůjčce sbírných nádob s firmou Eko Kom, Na Pankráci 1685/17, Praha 4

Zastupitelstvo obce bere na v domě:

- Průběh zpracování Strategického plánu obce a Doplněk č. 3 místního POV na r. 2013 - 2016.

Knihovna

Místní knihovna v Poříčí oznamuje, že v období prázdnin bude mimo provoz. Dalším otevíracím dnem bude středa 11. září. V případě potřeby návštěvy knihovny se obraťte na starostu obce nebo p. Janu Žárovou (tel. 732180637).

MIST I

Tým Players Po í í vyhrál Amatérskou Florbalovou Ligu. Letošní ro ník byl úsp šný od samého začátku. Hrá i postoupili ze základní části do play off z prvního místa.

Cestu do finále si museli probojovat dv ími výhrami p es tým Fenix z Osíka. Stav série skon il pro Po í í 2:0 na zápasy.

Finále se hrálo také na dva vyhrané zápasy. V první sérii se našemu týmu proti Žabi kám z Litomyšle moc neda ilo. Prohráli 1:4. Žabi kám sebev domí stoupalo, ale naši hrá i se nenechali zastrašit a bojovali dál. To se projevilo hned p i druhém zápase, kdy m li dobrou formu a vyhráli 8:6. Výsledný stav 1:1 na zápasy a ekalo se na rozhodující hru.

T etí duel série o pohár a tedy i Mistra AFL byl od začátku velmi vyrovnaný. Jednou se da ilo více Litomyšli, po druhé nám, ale rozdíl prom ných gól nebyl v tšinou v tší než jeden. Zápas nakonec skon il 6:6 a p išlo prodloužení. Nervozita stoupala a po í ští fanoušci skandovali víc a víc.

Prodloužení nakonec bylo velmi krátké. asomíra se zastavila na hodnot 60:45, kdy Emanuel Hanyk vst elil vít zný a tím pádem i zlatý gól.

P išlo pár vte in neuv ení, ale poté se na sebe všichni spoluhrá i sesypali a začalo se slavit.

Výhra je zásluhou všech kluk v týmu. Jeden zápas se da í více jednomu, druhý zápas druhému, ale každý z nich se vždy snaží podat co nejv tší výkony.

Players Po í í reprezentují: Vejrych Michal, Bartoš Lukáš a Ji í, Hanyk Eman, Fulík Jan, Kmošek Ladislav a Jan, Rejman Miroslav a Jan, Dvo ák Radek, Skála Jan, Mlejnek Miroslav, Boštík Marek, Vost el František, Kusý Marek, Rohan Jan, Stráník František, Pospíšil Josef a Kulhavý Milan.

Je obdivuhodné, že se p i tak hektické dob , pracovn nebo školn zaneprázdn ní kluci dokáží sejit, trénovat a vyhrávat.

Chvíle radosti, nadšení, euforie a oslav p ipomínaly Nagano.

Nezbývá než dodat: „Hoši d kujem“! *V ra Bartošová*



Cvi ení BOSU

Již zhruba jeden rok jezdí do kulturního domu v Po í í instruktorka cví ení BOSU paní Lenka Kubíková. Poprosili jsme ji, aby nás blíže seznámila s tímto druhem cví ení:

Bosu se v sou asné dob stává po zumb ím dál víc populárn jší. Toto cví ení je velmi zábavné, i když ze začátku se zdá t žší. Bosu není t žší - je chyt ejší! Bosu je balan ní pom cka, která se používá jak vyfouklou gumovou polokoulí, tak i pevnou platformou. Bosu má sv j p vod v rehabilitaci. Je to ideální pom cka pro zpevn ní celého t la, tréninku, vytrvalosti, celkové kondice a zdravého hubnutí. To vše bez zat žování kloub a namáhání kolen tvrdými dopady.

Hlavním cílem cví ení je správné držení t la, tedy prevence bolesti zad. P sobení gravitace nutí klienta zapojovat svaly st edu t la (core) pro udržení rovnováhy. Tím se zapojí hluboké svaly b íšní, zádové a svaly pánevního dna a bránice. Cví ení na BOSU neošidíte!

Já si velice vážím všech, kte í si ud lají v dnešní usp chané dob as 1-2 krát týdn sami na sebe a p ijdou si vy istit hlavu a vyplavit endorfiny (hormony št stí).

Je velmi p íjemné vid t klienty odcházet z hodiny „odpo até“. Ješt p íjemn jší je, když se Vám klienti na hodiny vracejí. To nás velice nabíjí a dodává elán do další práce.

Ú astním se r zných seminá , kde erpám nové informace, které pak uplat ují ve svých hodinách.

Já sama mám ráda dynamické lekce ve svižn jším tempu, ale své hodiny samoz ejm p izp sobují klient m.

Cví ení je pro m zábava a odreagování! Sem k vám, do Po í í, jezdím velice ráda, jsou zde p íjemná a usm vavá d v ata, na které se vždy t ším.

Také bych cht la moc pod kovat Monice Flídrové, která toto cví ení zprost edkovala a stále se stará o organizaci, aby vše fungovalo.

D kuji všem cví enkám za jejich ú ast a skv lou atmosféru na hodinách BOSU.

P eji všem krásné a pohodové léto!

A pokud máte zájem, tak si ur it p ij te cví ení BOSU alespo vyzkoušet. Blížíší informace Vám sd lí p. Monika Flídrová, tel. 737 118 072

Lenka Kubíková

Mariášové turnaje

Tak jako v jiných ro nících i v tomto letošním reprezentovali naši obec na turnajích v mariáši p. Vladimír Mach, p. Jan Pechanec a p. Miroslav Rejman. Zde p inášíme jejich umíst ní:

Vejvanovice - 40 startujících, p. V. Mach 15. místo

Žichlínek - 56 stratujících, p. V. Mach 25. místo p. J. Pechanec 26. místo

Podháj - 52 startujících, p. M. Rejman 39. místo p. V. Mach 42. místo p. J. Pechanec 45. místo

Osík - 64 startujících, p. J. Pechanec 5. místo V. Mach 53. místo Janov - 32 startujících, p. V. Mach 13. místo p. J. Pechanec 25. místo

Dolní Újezd - 56 startujících, p. J. Pechanec 13. místo p. V. Mach 26. místo

Písečná - 36 startujících, p. J. Pechanec 12. místo p. V. Mach 26. místo

Sebranice - 48 startujících, p. V. Mach 32. místo

Chroustovice - 48 startujících, p. J. Pechanec 16. místo p. V. Mach 30. místo

Zlatá kosa

4. ročník této soutěže se uskutečnil v rámci Velkého dětského dne. Z pohledu poasí se bohužel jednalo o prozatím nejhorší ročník, což ovšem neplatí o potu účastníků a provedených výkonech. Kvalita travního porostu odpovídala letošním klimatickým podmínkám, a tak se všichni soutěžící opravdu museli kosou ohánět. Sezení zahájil 11-ti letý Jaroslav Zima ze Zrnětína, který všem přítomným ukázal, že z nich ho vyrstá aspirant na vítěze v této soutěži.

Postupně pak na plochu nastupovali tradiční účastníci a premiéru si odbyli Jan Kuleš z Morašic a Miroslav Šobr z Pusté Rybné.

O kulturní vložku se postarali zástupci obcí Hlavenec a Skotnice, kteří se účastnili Velkého dětského dne. V kategorii žen, s 5-ti soutěžícími, vyhodnotila porota na 1.

místo Ludmilu Kulhavou, na 2. místo Jaroslavu Pechancovou a na 3. místo Lidmilu Prokopovou.

Mužská soutěž žilo 16 a z celkového vítěze zství se radoval Milan Kladiš před 2. Rudolfem Kynclem a 3. Josefem Klusem. Konečně po adí však až tak dležitá není, dležitější je skutečnost, že jsme se v těchto velice nepříznivých podmínkách dokázali sejít a vzájemně se pobavit. Zvláštní poděkování patří porotě a všem soutěžícím za odvalu a smysl pro humor, který provázal jejich vystoupení. Doufám, že v dalších ročnících uvidíme i ty sekáče, kterým právě tato odvaha prozatím chybí.

František Bartoš

„Historie našich domů“

Obecní úřad ve spolupráci s Informačním centrem v Poříčí chystá unikátní projekt výzkumu historie domů v Poříčí, Zrnětíně a Mladově. Jeho součástí bude také soubor fotografií všech budov v těchto obcích, který bude pořízen v průběhu tohoto a příštího roku. Prosíme proto všechny, kdo mají jakékoli informace o minulých majitelích svých domů a hlavně ty, kteří si nepřejí, aby jejich dům byl fotografován, aby se přihlásili u starosty obce, popřímo v Informačním centru. Pevně všem děkujeme za ochotu s námi spolupracovat.

Ludmila Vodičková

Soutěž pokračuje

V minulém čísle jsme zveřejnili pravidla a první dva úkoly soutěže „Znáš svou obec?“, která je určena pro děti školního věku. Do soutěže se přihlásilo 15 dětí a tímto jsou určeny následující úkoly:

Úkol 3: Na jednom z domů v naší obci se nachází nápis: „Dokud síla, hle me díla, by památka po nás byla.“ Nakresli obrázek tohoto domu a napiš jeho popisné.

Úkol 4: Na území naší obce se nachází rybník u něhož stojí bývalý mlýn. Nakresli tento rybník a napiš jeho jméno.

Odpovědi odevzdávejte v Informačním centru obce do 31. 8. 2013. Nezapomejte s sebou vzít soutěžní certifikát, abyste mohly obdržet další dvě razítka a tím bylo potvrzeno splnění dalších úkolů.

Poříčíský víceboj

Na sobotu 31. 8. se plánuje rozloučení s prázdninami. V rámci této akce se připravuje mimo jiné i dovednostní a v domostní soutěž pro dospělé. Tímto vyzýváme všechny odvážné zájemce, aby vytvořili 5-ti členná družstva (minimálně 2 ženy) a složení v etn názvu nahlásili u starosty obce nebo u p. Lucie Lhniškové. Disciplíny budou postaveny tak, aby nebyly fyzicky náročné. Termín pro přihlášení je 31. 7. 2013. Pokud bude málo zájemců, hry se neuskuteční.

Devátáci

I letošní prázdniny jsou pro ně které děti těmi posledními na základní škole. Školní docházku z naší obce letos ukončil Vlastimil Vostel, který bude pokračovat na Střední škole zahradnické a technické v Litomyšli a dále František Vostel, jehož novým spolužákem bude Střední škola technická eská Tebová. Přejeme oběma správné vykročení do nové etapy jejich života a mnoho školních i životních úspěchů.

František Bartoš



Den d tí

Toto pro d tí významné datum p ípadlo letos p ímo na sobotu a to byl signál k naplánování mnoha akcí v širém okolí.

I v naší obci jsme se intenzivně p ípravovali na oslovu tohoto svátku a to tím spíše, že jsme o ekávali p íjezd d tí ze dvou sp átelených obcí z HLAVENCE ze St edo eského kraje a SKOTNICE z Moravskoslezského kraje.

Ale jak to všichni ze života známe, mnoho v cí se dá dop edu zajistit ale po así ne a pokud se akce po ádá pod širým nebem, má po así rozhodující slovo, a to bylo letos děš a zima.

U nás máme ale velkou výhodu v tom, že sportovní areál je p ímo vedle kulturního domu, který m že poskytnout st echu nad hlavou, teplo, sucho a prostor na vyžití a tím jsme nemuseli ani p íliš m nit program.

Navzdory dešti d tí vyrazily v plášt nkách a holinkách na trasu kolem naší obce a state n cestou sbíraly body za spln éné úkoly. Že jim zima p íliš nevdáí jsme poznali v cíli. Zatímco my už jsme byli prok ehlí, oni se vraceli s úsm vem a spokojen p ebírali zasloužené odm ny.

A když jsme nakoukli na sál, atmosféra nás zah ála u srdce teplo, útulno, sušilo se mokré oble ení, d tí b haly bosky, n kdo odpo íval ve spacáku, na chodb malovaly d tí tri ka a pro zvýšení hladiny adrenalinu



byla na pódiu zábavná atrakce surfování no prost pohoda.

Kdo cht l do dešt , oblékl se a venku pod stanem se mohl nau it n co z indiánského života: rozd lávat ohe , bubnovat, malovat tvá e.

Ale byli i tací kterým děš obzvlášt nevdáil a state n hráli fotbal nebo využívali atrakcí na d tském h íšti

A ten kdo vydržel až do ve erních hodin byl sv dkem ohnivé show.

Záv rem cituji slova jedné mamky, která sv d í o tom, že si to d tí opravdu užily:

„Padly ve er jak zabitý a spaly až do rána.“

P íští rok nás vítá Hlavenec!
Poje te s námi!

Marie Rosypalová

Novinky z mate ské školy

Blíží se letní prázdniny, a to pro všechny d tí bez rozdílu v ku znamená konec dalšího školního roku. Od nás ze školky odchází do základní školy 12 d tí a tolik bylo p íjato pro p íští školní rok. Podáno bylo 15 žádostí k p edškolnímu vzd lávání, takže 3 d tí nebyly bohužel p íjaty.

A co se d je p ed prázdninami v naší školce? Je toho dost.

Zmíním arod jnický den. Posledního dubna se do naší školky slétli nádherné arod jnice a arod jové z celého okolí. Zvláštností bylo, že ten den nedorazily žádné d tí, tak byla školka plná arod jnických prck .

Za átkem kv tna nás ekala zajímavá pohádka ve Smetanov dom v Litomyšli, tentokrát s názvem: „Strašidelný mlýn“.

Besídka pro maminky ke Dni matek probíhala ve školce 7. kv tna. Doufáme, že podívaná, kterou si pro maminky jejich d tí p ípravily, je pot šila a zároveň i trochu dojala. P edání vlastnoru n vyrobených dáre k a sladká te ka v podob kávy a zákusku byla završením celého slavnostního dne.

Následující ned lí 12. kv tna





mohly dít z naší školky potšit maminky i babičky pi oslav Dne matek v kulturním dom v Po í í. Jestli se nám to alespo trochu poda ilo, jsme za to moc rádi.

Co nás ale ekalo v polovin kv tna, na to jsme se už dávno klepali a o ekávali ten den s nadšením. Byl to celodenní školní výlet na zámek Potštejn nedaleko Ústí nad Orlicí. Vyšlo nám ne ekan krásné po así, ani teplo, ani zima, zkrátka tak akorát na cestování.

Na zámku nás ekala hraná prohlídka všech zámeckých komnat, p ívítala nás paní kn žna a pan kníže, kte í nás vtáhli do dob minulých, a zajímavé bylo bezesporu hledání pokladu v zámeckém parku se spoustou zajímavých úkol .

Poklad jsme našli, pochutnali jsme si na dobrém ob d v nedaleké restauraci a samoz ejm , že nejlepší na tom všem byla zmrzlina v zámecké cukrárn . Pak už jsme se mohli v pohod vydat autobusem zpátky dom . Veliké pod kování pat í kulturní komisi obce Po í í, která poskytla naši školce finan ní dar z výt žku Obecního plesu v Po í í v podob p ísp vku na autobus, který dít vezl na výlet. ástka není zanedbatelná, iní 4000,- K . D kujeme velice!!!

Po ro ní odmlce se letos konaly v

Litomyšli Sportovní hry d tí mate ských škol. Naše školka se zú astnila, dít si senza n zasportovaly, p ively zajímavé ceny a umístily se na p kném 13. míst . Nesmím zapomenout zmínit sout ž, do které se pravideln zapojujeme s p edškolními d tmi s názvem : „Požární ochrana o ima d tí". Jde o výtvarnou sout ž, kdy dít malují, kreslí i vyrábí cokoli k tématu „hasi í". Na prvním míst okresní kategorie se umístila Terežka Faltysová z Po í í, na druhém míst Kristýnka Synáková ze Zrn tina. Zvláštní cenu za vlastnoru n vyrobené hasi ské auto obdrželi Št pán Tomší ek z Desné a Honzík Šveda z Po í í. P i p edání obdrželi všichni jmenovaní krásné ceny, a mohli si prohlídnout veškerou techniku v Okresní hasi ské stanici ve Svitavách. Všem d tem d kujeme za vzornou reprezentaci školy.

Od dubna do kv tna absolvovaly p edškolní dít plaveckou výchovu v krytém plaveckém bazénu v Poli ce a všechny dít shlédly ertovskou pohádku ve Smetanov dom s názvem: „O Luciášovi, princezn a makových buchtách".

Poslední akci, která nás tento školní rok eká, je slavnostní vy azení p edškolák na obecním ú ad v Desné. Prob hne v pátek 28. 6. od 15.30 hodin. S d tmi se osobn

rozlou í starostové obou obcí p. Josef Jebousek a p. František Bartoš.

V zá í se na d tí i jejich rodi e bude t šit obm n né pedagogické složení, více v dalším ísle novin. Tímto d kuji paní u itelce Veronice erné za veškerou ob tavou práci pro školku a zejména pak pro d tí ky.

Nakonec se hodí pop át krásné letní m síce všem d tem i dosp lým, hodn sluní ka a dobré nálady.

Anna Veselíková, editelka školy

Den matek

Letošní oslava Dne matek se konala 12.5. v kulturním dom v Po í í.

Naším maminkám, babičkám a všem ženám p íšly zazpívat a zatan it dít z mate ské školky v Desné. Jak pe ovat o své nohy a zdraví povypráv la Pharm Dr. Hana Šafá ová. Bylo postaráno i o malé pohošt ní a dobré vínko. K tanci, poslechu a pro dobrou náladu hrála country skupina Modrý den.

Myslím, že oslava se vyda ila a všem zú astn ným se líbila.

Ji í Bartoš

Kronika

Blahop ejeme:

60 let Lubomír Bartoš	Zrn tín 27
Alena Drobná	Po í í 1
70 let Anežka Ln níková	Po í í 44
75 let Marie Kleinerová	Po í í 30
76 let R žena Boštíkova	Po í í 15
František Bartoš	Zrn tín 14
77 let Jaroslav Kleiner	Po í í 30
Vladimír Mach	Po í í 66
78 let Václav Ln níka	Po í í 44
Alois Bartoš	Zrn tín 15
83 let Jan Dvo ák	Po í í 49
84 let Jan Kládiva	Po í í 79
86 let Blažena N mcová	Po í í 26

Narození:

Jáchym Rosypal	Zrn tín 13
Veronika Sýkorová	Po í í 52
Kate ina Dan ková	Po í í 8
Natálie Ková ová	Po í í 68

Úmrtí:

Helena Koutná	Po í í 6
Marta Bohá ová	Mlado ov 10
Pavla Kládiová	Po í í 108
Marie Dvo áková	Zrn tín 21
Jaroslav Jirá	Zrn tín 20
Jan Lenoch	Mlado ov 24